

边境线 半世纪 母子俩

新华社记者 任军川 连振 刘磊



在内蒙古阿拉善右旗塔木素布拉格苏木最北端，中蒙两国边境，一条新修的砂石路穿越荒凉戈壁直通尼玛老人家门口。

半个世纪前，尼玛来到这里默默守护在祖国的边境线上，像胡杨一样扎下了根。如今，尼玛76岁了。这一天，她步履蹒跚地为外出巡边的儿子哈达布和拿上望远镜、水壶，目送儿子骑上摩托车，消失在茫茫戈壁滩上。

1971年，25岁的蒙古族妇女尼玛响应政府号召，带着3岁的儿子和弟弟、母亲，从200公里外的老家搬迁到距中蒙边境线约10公里的戈壁上定居，开始一边放牧，一边守护边境。

初到戈壁深处，饮水是最大的难题。由于附近打不出井，一家人吃喝用水只能从17公里外的一口井打取。

尼玛这样解释自己的坚守。

一次巡边，因为骆驼受惊，尼玛从骆背上重重摔下，剧痛让她几乎喘不过气来，她强忍疼痛回到家中。第二天一早，尼玛忍痛出去巡边。疼痛不见好转，她去连队检查，才发现摔倒了几根肋骨。

1972年，她的弟弟在阿拉善左旗找到了工作。离开时，弟弟劝说尼玛为了孩子搬出这里。尼玛说：我来这儿就是守边的，怎么能说走就走？

如今，尼玛家的生活有了明显的改善，政府相关部门为她家配备了风

光互补发电机、沙漠110对讲机、巡边用的摩托车等。

现在生活条件越来越好，母亲不担心我会离开边境。哈达布和说，唯一嘱托我的就是在她去世后，将她埋葬在守护了一辈子的边境线上。

后来，随着边境局势缓和，其他两户牧民陆续搬离，并劝她一块儿走，尼玛平静地说：都走了，谁来巡护边境？

1975年，尼玛主动递交入党申请书。不久，她成为一名光荣的共产党员。她说：入了党，我就要更加坚定地留在这里，为祖国守护边疆。

尼玛年事已高，儿子哈达布和从母亲手中接过接力棒，继续着巡边工作。多年来，母子两人接力守边护边，累计巡护边境线18万多公里，向边防连队报告多起边境可疑人员行迹，劝返和制止临界人员上千人次。

戈壁胡杨坚强挺立，忠诚守望在祖国边境线上。

新华社呼和浩特3月29日电



城市建设施工忙

3月29日，在中建三局总承包公司光谷同济儿童医院项目工地，工人在进行门诊大厅铝板安装作业。

位于湖北省武汉市的光谷同济儿童医院项目，属于华中科技大学同济医学院附属同济医院光谷院区的二期工程，是国家重大公共卫生事件医学中心建设内容。目前光谷同济儿童医院已进入装饰施工阶段，计划于6月1日交付使用。项目建成后，将有力缓解光谷以及周边地区儿童就医难的问题。

新华社发（伍志尊摄）

三部门发文进一步规范网络直播营利行为

新华社北京3月30日电（记者 王雨萧 王思北）记者30日了解到，国家互联网信息办公室、国家税务总局、国家市场监督管理总局近日联合印发《关于进一步规范网络直播营利行为促进行业健康发展的意见》，着力构建跨部门协同监管长效机制，促进网络直播行业规范健康发展。

意见提出，要加强网络直播账号注册管理和服务分级分类管理，网络直播平台应当每半年向所在地省级网

信部门、主管税务机关报送存在网络直播营利行为的网络直播发布者个人信息、直播账号、网络昵称、取酬账户、收入类型及营利情况等信息。网络直播平台和网络直播发布者等不得通过造谣、虚假营销宣传、自我打赏等方式吸引流量、炒作热度，诱导消费者打赏和购买商品。

意见要求，网络直播平台、网络直播服务机构应依法履行个人所得税代扣代缴义务，不得转嫁或者逃避个人

所得税代扣代缴义务，不得策划、帮助网络直播发布者实施逃避税。网络直播发布者开办的企业和个人工作室，应按照国家有关规定设置账簿。各级税务部门要优化税费宣传辅导，促进网络直播平台、网络直播服务机构、网络直播发布者的税法遵从，引导网络直播发布者规范纳税、依法享受税收优惠。要依法查处偷逃税等涉税违法犯罪行为，对情节严重、性质恶劣、社会反映强烈的典型案件进行公开曝光。

意见明确，保护网络直播平台、网络直播服务机构、网络直播发布者依法规范开展生产经营活动的各项合法权益，对依法依规经营、积极承担社会责任、诚信纳税的，各有关部门依法依规优先给予鼓励支持。对存在违法违规营利行为的网络直播发布者，以及存在违法违规行为或者纵容、帮助网络直播发布者开展违法违规营利行为的网络直播平台，依法予以处罚，构成犯罪的，依法追究刑事责任。

会议还传达了省委书记、省人大常委会主任张庆伟关于保密工作、财政工作的相关批示精神。会议要求，深入落实相关批示精神，全力抓实抓好保密工作、财政工作。树牢过紧日子思想，强化财源工程建设，加强风险防控，促进全市稳定发展。

会议听取了全市信访工作情况汇报。

会议强调，全市各级部门要高度重视信访工作，依法依规深入细致做好信访工作；要切实做好信访积案化解，切实加大源头治理力度，不断健全完善制度，强化三到位一打击和三调联动，依法合理解决群众诉求；要强化争先创优意识，推动信访工作不断取得新成效。

会议还研究了其他事项。

（本报记者 王姣 邵颖）

（上接1版②）

省委、省政府密集召开会议部署工作，主要领导靠前指挥，直插一线检查指导各项防控工作。全省各级党组织闻令而动，把疫情防控作为当前头等大事来抓，把党的政治优势、组织优势和群众工作优势转化为疫情防控强大战斗力，全力打赢疫情防控阻击战、歼灭战。

省委组织部向全省基层党组织和广大党员发出通知，要求立足本职、全面动员、奋力担责，在防控一线亮身份、见行动、作贡献，为在最短时间阻断疫情传播链条贡献先锋力量。

社区（村）是疫情防控联控的第一道防线，一张张覆盖社区（村）的防控网上，党员干部成为最牢靠的绳结。面对疫情，郴州市迅速将防控力量向社区下沉，市委组织部会同疫情防控指挥部，安排121家市直和中央、省驻郴单位联点包干116个社区（村），每个单位每天至少向联点社区派驻3名党员干部，全脱产、全天候、全过程参与疫情防控。

哪里任务险重，哪里就有党组织强有力的工作。在湘阴县，全县3个集中隔离点均设立了临时党支部。按照五包一监管工作机制，党员干部用心用情为隔离人员提供暖心服务。全县成立356支党员先锋队，依托大数据+网格化开展敲门行动，全面精准摸排相关人员。

（紧接1版③）要处理好保护和保障的关系，把耕地保护作为解决发展自然优势的关键、节约空间的关键和破解两难局面的关键；要强化基础工作和基层工作，为自然资源和规划工作的开展创造良好环境。

王洪斌代表市委、市政府向省自

然资源厅对张家界的关心支持表示感谢。他表示，张家界将坚决扛牢耕地保护政治责任，认真做好城市未来发展规划编制、土地资源价值提升和有效利用等工作，全力确保张家界耕地保有量和永久基本农田保护面积不减少、质量不降低。湖南省自然资源厅

务工作者，应该坚守在防疫最前线。疫情发生以来，永州市冷水滩区2万余名党员闻令而动。梧桐街道白竹亭社区党员魏双石承担着维持核酸采集现场秩序、为参检居民服务的任务，接连数日都忙到凌晨。因为身着防护服，几乎顾不上喝水和上厕所，魏双石咬牙坚持，他说：我是党员，群众需要的时候，我得在。

在邵阳，湖南高速集团邵阳分公司成立党员突击队，给司乘人员发放口罩，在收费站开展疫情防控知识宣传、测温扫码等工作，为司乘人员生命安全和身体健康筑起坚实防线。

张阿姨，这些是您要的蔬菜，生活上还缺什么，我们给您送来。3月19日上午，长沙市天心区黄合村的党员志愿者黄朝辉、张预年为村民送生活物资上门。该村百余名党员穿上红色马甲，既当防疫急先锋，又当群众服务员。

一个党员就是一面旗帜。全省广大党员发挥越是艰险越向前的精神，用党旗红守护健康绿，用汗水践行共产党人的初心使命。

纪检监察队伍既督又战，以铁的纪律筑牢防疫堤坝。

打赢疫情防控这场硬仗，必须严格落实属地、部门、单位、个人四方责任。

全省纪检监察机关切实扛起疫情

防控监督的政治责任，压实防疫责任，堵塞防控漏洞，对疫情防控中的思想松动、责任松懈、工作松劲问题，形式主义官僚主义问题以及失职渎职等违纪违法行为，坚决严肃问责。

城区临时封控后，怀化市纪委监委对防控工作果断部署，迅速成立监督、保障、防控、问责等小组，沉入一线，护航打赢疫情防控阻击战、歼灭战。

驻市卫健委、市教育局、市市场监管管理局纪检监察组强力督导疫情防控措施落实，13个县市区纪委书记全部下沉街道集市、乡镇村组、广场大院等重点场所开展检查督导，形成了以点带片、上下联动的防控格局。

疫情防控风险点在哪里，监督重

点就在哪里。长沙市纪检监察机关坚持问题导向，既督又战，到交通重点场站、公路卡口督导检查工作人员落实防控工作要求情况；到商店超市详细了解食品药品供应情况，督促做好物资供应保障；对集中隔离点和核酸检测点开展集中督导检查，推动落实疫情防控措施。

永州市纪委监委牵头组织4个监督检查组，采取四不两直方式，对各县市区及相关部门履责情况、人员密集场所管控、交通卡点防控措施落实、开展核酸检测等情况深入监督检查。

因落实疫情防控措施不力，湘潭县12名公职人员被通报；在网络上编造并传播疫情不实信息，永州对相关

人员立案审查，并给予党内严重警告处分；未落实疫情防控常态化措施，邵阳14名公职人员被追责问责。全省各级纪检监察机关严厉督查，雷霆问责，抓实抓细疫情防控各项工作，为夺取疫情防控和经济社会发展双胜利提供坚强保障。

3月23日，湘潭确诊病例实现动态清零；3月27日中午12时起，怀化主城区解除临时交通管制，有序恢复正常生产生活。我们坚信，在党中央坚强领导下，全省广大党员干部群众勠力同心、众志成城，一定能打赢这场疫情防控阻击战、歼灭战，驱散阴霾、共赴春光！

（原载《湖南日报》）

张家界市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

张公交易土挂告字[2022]02号

慈利县国土空间规划委员会审同意，受慈利县自然资源局委托，张家界市公共资源交易中心将通过湖南省国土资源网上交易系统（www.hngtjy.org），以网上交易方式组织实施下列1宗地块的国有建设用地使用权公开挂牌出让工作，现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(㎡)	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	起始价(万元)	增价幅度(万元)	预付款/其中竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度	绿地率				
GTJY2022-02	慈利县零阳镇白云居委会	9483.14	住宅兼商业用地	1.0≤R≤5.0	≤25%	≥25%	商业40住宅70	3000	100	2022.3/2000

备注 1、该宗地商住比为1:9；

2、挂牌起始价不含契税、交易服务费，交易服务费从预付款中扣除（按成交价计算多退少补），契税由竞得人另行缴纳。

二、竞买人范围

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织（法律法规及出让竞买须知另有规定的除外）均可申请参加竞买。申请人可以独立申请，也可以联合申请。

三、确定竞得人办法

本次国有建设用地使用权出让按照价高者得的原则确定竞得人（低于起始价的除外）。

四、出让时间安排

1. 公告时间：2022年3月31日至2022年4月20日；

2. 挂牌时间：挂牌起始时间为2022年4月21日上午8时，截止时间为2022年5月9日上午9时（挂牌截止时间以网上交易系统公布时间为准）；

3. 网上报名截止时间：2022年5月6日16时整（预付款须在2022年5月6日16时前缴纳到账）。

五、申请报名竞买办法

1. 有意竞买者须在我中心或慈利县不动产交易中心现场办理数字证书ukey（竞买人参加网上挂牌竞买的唯一标识，已在本省内办理且仍在有效期内的除外）登陆湖南省国土资源网上交易系统（www.hngtjy.org），点击张家界市按钮，浏览、查阅和下载有关地块出让文件，对意向地块点击我要申购按钮，网上填报《竞买申请书》，点击银行获取我中心在该银行开设账户的随机账号，再到该银行缴纳预付款（含竞买保证金）获得相应地块竞买资格；

2. 竞买人在竞价前应认真阅读《张家界市网上挂牌出让国有建设用地使用权规则》和挂牌出让竞买须知等文件并依照执行；

3. 竞买人必须保证所提供的报名文件和身份信息真实、合法、有效。

六、其它事项

1. 以上标的按现状条件出让，竞买人自行踏勘现场、审阅出让文件，一经报名报价，视为对该地块出让无异议；

2. 竞得人应在土地出让成交公示期满后30个工作日内与慈利县自然资源局签订《国有建设用地使用权出让合同》，成交价款须在签订成交确认书之日起10日内全部缴清。竞得人不按规定时间签订《国有建设用地使用权出让合同》及缴纳成交价款的，均视为违约，出让人有权取消竞得人资格，竞买保证金不予退还，竞得人须承担该地块成交的交易服务费及有关费用。

七、联系方式

联系单位：张家界市公共资源交易中心

联系地址：张家界市子午路220号

联系电话：0744-8833293（市公共资源交易中心）

3239005（慈利县自然资源事务中心不动产交易所）

举报电话：0731-89991216（湖南省自然资源厅）

张家界市公共资源交易中心

2022年3月30日

张家界畅肽科技有限公司肠衣肝素钠生产项目一期环境影响评价公众参与第二次信息公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及生态环境部令第4号《环境影响评价公众参与办法》的相关规定，我公司现将张家界畅肽科技有限公司肠衣肝素钠生产项目一期的环境影响评价信息进行第二次公示，公众可即日

起登录访问 <https://gongshi.qsyhbqj.com/h5public-detail?id=281448>（生态环境部环境影响评价公众意见表填写系统）查阅本次公示的具体内容。

张家界畅肽科技有限公司

2022年3月31日